



DIRECȚIA DE  
ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
SIGHIȘOARA



Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

Nr. 29.383/III/2/01.09.2023



## CAIET DE SARCINI

### Achiziție directă

**Achiziție servicii de catering și coffee break pentru participanți schimb de experiență și training în cadrul proiectul  
„Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile”  
cod AP1.32  
Mecanismul Financiar SEE 2014-2021**

**Servicii de catering - Cod CPV – 55520000-1  
Servicii de restaurant și de servire a mâncării – cod CPV – 55300000-3**

*Selectat pentru finanțare în cadrul Apelului deschis de propuneri de proiecte nr. 1 ”Îmbunătățirea accesului pentru serviciile de sănătate în special pentru grupurile vulnerabile, inclusiv romi”, apel finanțat în cadrul Programului ”Provocări în sănătatea publică la nivel european” – Mecanismul Financiar SEE 2014-2021*

## **1. Informații generale**

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire pentru încheierea contractului și constituie ansamblul cerințelor minime și obligatorii pe baza cărora operatorii economici își vor elabora oferta.

Cerințele din prezentul Caiet de sarcini sunt în conformitate cu contractul de finanțare nr. AR19073/26.10.2022 pentru implementarea Proiectului „Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile” cod AP1.32.

Autoritatea contractantă consideră că, prezentul Caiet de sarcini oferă informații detaliate privind serviciile ce se doresc a fi achiziționate, respectiv servicii de catering de **tip masă caldă** și servicii de catering **tip coffee break**, necesare pentru schimbul de experiență, bune practici și training în dezvoltarea și îmbunătățirea calității serviciilor publice pentru grupurile vulnerabile, așa cum sunt prevăzute la activitatea nr.5 în aplicația de proiect din cadrul proiectului "Sănătatea ta contează! - Servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile!", cod AP1.32 .

Cerințele specificate în prezentul Caiet de sarcini vor fi considerate ca fiind cerințe minime. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime obligatorii din Caietul de sarcini.

### **1.1. Informații despre proiect**

#### **TITLUL PROIECTULUI**

„Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile” cod AP1.32, Mecanismul Financiar SEE 2014-2021.

**SURSA DE FINANȚARE:** fonduri nerambursabile, proiect selectat pentru finanțare în cadrul Apelului deschis de propuneri de proiecte nr. 1 ”Îmbunătățirea accesului pentru serviciile de sănătate în special pentru grupurile vulnerabile, inclusiv romi”, apel finanțat în cadrul Programului ”Provocări în sănătatea publică la nivel european” – Mecanismul Financiar SEE 2014-2021, Granturi Norvegiene.

#### **SCOPUL ȘI OBIECTIVELE PROIECTULUI**

Scopul proiectului vizează combaterea bolilor, îmbunătățirea stării de sănătate și a calității vieții și creșterea speranței de viață în rândul grupurilor vulnerabile din mediul rural și urban al UAT Sighișoara.

În acord cu acesta, obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate și reducerea inegalităților în sănătate pentru cel puțin 1900 de persoane ce aparțin grupurilor vulnerabile din UAT Sighișoara, dintre care cel puțin 15% persoane de etnie romă.

## **2. Autoritatea contractantă: Municipiul Sighișoara**

**Adresa: Sighișoara, Piața Muzeului nr. 7, jud. Mureș**

**Telefon: 0265-77 12 80**

**E-mail: [sighisoara@cjmures.ro](mailto:sighisoara@cjmures.ro)**

## **3. Cerințe minime de calificare**

Ofertantul trebuie să prezinte următoarele documente, valabile la data deschiderii ofertelor:

- Certificat de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, în copie certificată ”conform cu originalul”;
- Certificat Constatator emis de ONRC, în copie certificată ”conform cu originalul”;
- Autorizația emisă de Direcția Sanitar – Veterinară pentru Siguranța Alimentelor, în copie certificată ”conform cu originalul”;

**4. Perioada minimă de valabilitate a ofertelor este de:** minimum 30 zile

**5. Criterii de atribuire:** prețul cel mai scăzut

Criteriul se va aplica doar ofertelor declarate admisibile după evaluarea cerințelor de calificare și propuneri tehnice.

**6. Perioada și desfășurarea evenimentului:**

**6.1 Perioada:** 2 octombrie 2023 – 30 aprilie 2024, în funcție de solicitarea autorității contractante.

**6.2 Desfășurarea evenimentului:**

Activitățile din cadrul schimbului de experiență, bune practici și training în dezvoltarea și îmbunătățirea calității serviciilor publice pentru grupurile vulnerabile din cadrul proiectului „Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile” cod AP1.32, Mecanism Financiar SEE 2014-2021, se vor desfășura în municipiul Sighișoara, la sediul Municipiului Sighișoara, Piața Muzeului nr. 7 sau într-o altă locație stabilită de autoritatea contractantă, pe parcursul a 10 zile lucrătoare (luni-vineri), în două etape, respectiv, etapa 1: 2-6 octombrie 2023, (5 zile lucrătoare) etapa 2: în funcție de data stabilită de autoritatea contractantă (aproximativ luna martie sau aprilie 2024) și comunicată prestatorului cu cel puțin 5 zile înainte de desfășurarea activităților.

Numărul participanților la activități: 17 persoane/zi.

Autoritatea contractantă va stabili și transmite Prestatorului o notificare cu cel puțin 5 zile înainte de începerea activității prin care va comunica data/perioada schimbului de experiență, bune practici și training în dezvoltarea și îmbunătățirea calității serviciilor publice pentru grupurile vulnerabile din cadrul proiectului „Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile” cod AP1.32, Mecanismul Financiar SEE 2014-2021.

**7. Obiectul achiziției**

Autoritatea contractantă intenționează să achiziționeze Servicii de catering coffee break și masa caldă ce va conține minimum următoarele produse:

• **Coffee break** - Cafea naturală, ceai, zahăr și/sau miere, lapte pentru cafea, apă minerală, apă plată, patiserie proaspătă dulce și sărată (minimum 100 gr/participant) pentru 17 participanți/zi/10 zile în două serii, respectiv **etapa 1:** 2-6 octombrie 2023, (5 zile lucrătoare) **etapa 2:** în funcție de data stabilită de autoritatea contractantă (aproximativ luna martie sau aprilie 2024) și comunicată prestatorului cu cel puțin 5 zile înainte de desfășurarea activităților.

În cadrul programului schimbului de experiență se vor organiza 2 pauze de cafea în fiecare zi.

• **Catering** - o singură dată la prânz sub forma de meniu pentru minimum 17 participanți/zi/10 zile, în două serii respectiv, etapa 1: 2-6 octombrie 2023, (5 zile lucrătoare) etapa 2: în funcție de data stabilită de autoritatea contractantă (aproximativ luna martie sau aprilie 2024) și comunicată prestatorului cu cel puțin 5 zile înainte de desfășurarea activității, astfel :

- un fel de supă/ciorbă (min. 200gr/pers.);
- felul secundar, minimum 2 sortimente de preparate, ce includ diferite tipuri de carne – porc și/sau pui la care se adaugă garnitură și salată (300gr carne/150gr garnitură/150gr salată/participant);
- desert (150gr/participant.);
- pâine (50gr/participant);
- apă minerală și plată (1000ml/participant);

Meniul propus va fi agreeat în prealabil de Autoritatea contractantă.

## 8. Specificații tehnice

Gramajele și sortimentele de mâncare trebuie să respecte normativele în vigoare cât și termenele de valabilitate.

Serviciile de catering (coffee break și masa caldă), vor consta în asigurarea livrării și servirii, în funcție de necesitățile autorității contractante, pentru zilele în care se vor desfășura activitățile schimbului de experiență, bune practici și training în dezvoltarea și îmbunătățirea calității serviciilor publice pentru grupurile vulnerabile din cadrul proiectului „Sănătatea ta contează! - servicii de prevenție, asistență medicală și educație pentru sănătate pentru grupurile vulnerabile” cod AP1.32, Mecanismul Financiar SEE 2014-2021.

Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii, iar calitatea produselor servite sunt la un standard ridicat (produse în termen de garanție).

Prestatorul va asigura toate resursele materiale (farfurii – ceramică și/sau unică folosință, tacâmuri inox și/sau unică folosință, pahare carton, șervețele de masă, față de masă, pentru toți participanții), echipamente (Chafing dish, marmite, termos, alte echipamente necesare pentru servirea produselor în condiții optime) pentru derularea în condiții optime a activității de catering – masă caldă și coffee break.

Toate serviciile/produsele/materialele trebuie să corespundă din punct de vedere calitativ și cantitativ precum și din punct de vedere al conținutului.

Autoritatea contractantă va pune la dispoziția prestatorului sala/locația pentru serviciile de catering.

Prestatorul va curăța/debarasa locația pusă la dispoziție de achizitor, predând-o în stare curată.

Înainte de eveniment cu 5 zile, Prestatorul va prezenta varianta de meniu cu toate sortimentele incluse, în vederea aprobării acesteia.

Mijloacele de transport și containerele folosite la transportul alimentelor vor respecta prevederile din punct de vedere sanitar, menținute în stare de igienă și vor fi de natură să protejeze produsele alimentare de contaminare, precum și reglementările în materie, nerespectarea acestor condiții putând atrage rezilierea contractului.

## 9. Propunerea financiară

Propunerea financiară va fi exprimată în lei și va include toate costurile aferente prestării serviciilor de catering tip masa caldă și coffee break, astfel:

Activitate	Descriere activitate	U.M.	Nr. Pachete	Preț unitar /pachet (fără T.V.A.)	Valoarea totală ofertă (preț fără T.V.A.)	Valoarea totală ofertă (T.V.A. inclus)
Catering participanți schimb de experiență și training	Servicii de catering pentru participanți la schimb de experiență și training 5 zileX17 participanțiX2 serii=170 de mese calde	Masă caldă	170			
Coffee break participanți schimb de experiență și training	Coffee break participanți la schimb de experiență și training 5 zileX17 participanțiX2 serii=170 de mese calde	Coffee break	170			

Prețul unitar va fi format din două zecimale.

Prețul va fi calculat în lei.

Oferta depusă nu trebuie să depășească valoarea estimată de autoritatea contractantă.

**Valoarea totală (fără T.V.A.) estimată a achiziției : 7.798,17 lei fără T.V.A. .**

### **10. Modalități de plată**

Achiziția va lua forma unui contract, iar prestatorul va presta serviciul conform cerințelor din prezentul Caiet de sarcini în baza notificărilor/comenzilor emise de către autoritatea contractantă.

Plățile se vor realiza eșalonat, în urma finalizării și recepționării fiecărei categorii de servicii prevăzute pentru etapele contractului.

Î/R: Responsabil informare și promovare – Nyaradi Isabella Maria



Verificat: Manager proiect - Moldovan Victor

